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Тилозин – це ветеринарний антибіотик, відноситься до групи макролідних 

антибіотиків. Продуцентом тилозину є актиноміцет Streptomyces fradiae. У 

сучасному тваринництві тилозин має три основні призначення: терапевтичний 

засіб для лікування низки інфекційних захворювань (дизентерія, мікоплазмоз та 

ін.), профілактика інфекцій, біостимулятор. Препарат випускається для 

ветеринарії у вигляді двох солей: фосфату і тартрату. Тилозин характеризується 

широким діапазоном дії, проявляє ефективність до величезного переліку 

поширених хвороботворних штамів, зокрема до стрептококів, диплококів, 

мікрококів, менінгококів, коринебактерій, клостридій, фузобактерій, лептоспір, 

бактероїдів, сферофорусів, сінної та гемофільної паличок, хламідій тощо. 

Високочутливі до тилозину й різні типи мікоплазм. Проникаючи в клітини 

бактерій, ця субстанція пригнічує синтез протеїнів 50S рибосомами, 

мікроорганізми втрачають здатність до розмноження. Ще один напрямок 

використання тилозину – він сприяє зростанню популяції фекального ентерокока 

(здорового компонента кишкової мікрофлори) в середньому відділі тонкої кишки 

[1]. 

Існують дослідження виробництва тилозину, які є економічно доцільними. 

Один з них – це спосіб отримання тилозину, що передбачає вирощування 

культури-продуцента в оптимальних умовах, відділення міцелію, сорбцію 

цільового продукту з фільтрату, його елюацію і висушування, перед сорбцією 

проводять попереднє знесолення фільтрату, а сорбцію проводять на кислотному 

катіоніті. Виділення тилозину полягає в його двостадійній зворотній екстракції 

для переведення речовини у водну фазу з органічної поетапно, додавання лугу 

до розчину першої стадії зворотньої екстракції для осадження, відділення 

маткового розчину, розчинення в розчині зворотної екстракції другий стадії та 

проведення нейтралізації, знебарвлення та сушіння через іонообмінну смолу для 

отримання продукту [2]. 

Актуальною є біотехнологія кристалічного тілозину, що передбачає 

вирощування культури продуцента в оптимальних умовах, відділення міцелію, 

сорбцію тилозину на кислотному катіоніті, його елюцію з сорбенту проводять 

розбавленими розчинами водного аміаку і висушування цільового продукту, що 

дозволяє отримати очищений тилозин з високим виходом [3]. 
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